



Google Street View bo virtualnim turistom z vsega sveta razkril najbolj dragocene slovenske znamenitosti

Ljubljana, 1. september 2014 – Danes je Google v Google Zemljevidih posodobil storitev Street View s posnetki iz Slovenije in uporabnikom z vsega sveta omogočil, da virtualno raziščejo nacionalne parke, plaže, smučišča in ostale turistične znamenitosti, kot so [Predsedniška palača](#), [Minoritski samostan Olimje](#), [center Pirana](#), [Sečoveljske soline](#), [Križna jama](#), [Goriška Brda](#), smučišče na [Voglu](#) in še mnogo drugih.

Street View je izjemno priljubljena storitev Google Zemljevidov, ki je v Sloveniji na voljo približno eno leto. Omogoča virtualno raziskovanje ulic in pomikanje po njih prek panoramskih posnetkov na ravni ulice. Na voljo je tudi v storitvah Google Earth in Google Zemljevidi za mobilne naprave.

Smučišča v Sloveniji - [Kranjska Gora](#), [Krvavec](#), [Rogla](#), [Cerkno](#), [Mariborsko Pohorje](#), [Vogel](#), [Senožeta](#), [Pokljuka](#), [Encijan](#), [Španov vrh](#), [Mojstrana](#), [Ribniško Pohorje](#), [Kope](#), [Golte](#).

Jame v Sloveniji - [Križna jama](#), [jama Dimnice](#).

Mesta v Sloveniji - center [Maribora](#), [Koper](#), [Izola](#), center [Pirana](#), [Kranja](#), [Škofje Loke](#).

Funkcija Special Collect v storitvi Street View omogoča ogled znamenitosti, ki si jih je v živo možno ogledati le peš, in notranjosti nekaterih stavb, pri čemer imajo uporabniki občutek, da se sprehajajo po hodnikih slavnih muzejev ali krajih, kot so npr., [Ljubljanski grad](#), [Blejsko jezero](#), [Pokrajinski muzej Koper](#), [Jeruzalemska vinska cesta](#), [Alpski botanični vrt Julijana](#) v Trenti in drugi. Uporabniki si lahko kraj podrobno ogledajo in natančneje načrtujejo svoj obisk.

S pomočjo funkcije Special Collect si bodo uporabniki lahko ogledali tudi notranjost [Narodnega muzeja Slovenije](#), ki je bil kot [prva slovenska znamenitost](#) dodan tudi v zbirko Googlovega kulturnega inštituta.

[Kulturni inštitut](#) (Google Cultural Institute) je Googlova platforma, zasnovana tako, da omogoča svetovno kulturo dostopno vsakomur in kjerkoli. Znotraj platforme lahko uporabniki raziskujejo na tisoče umetnin, znamenitosti in ostalo svetovno dediščino kot tudi digitalne razstave, ki pripovedujejo zgodbe, skrite v arhivih kulturnih ustanov po vsem svetu. Projekt je rezultat partnerstva z več kot 500 kulturnimi organizacijami iz več kot 60 držav.



Google si kot običajno močno prizadeva varovati zasebnost in uporabnikom hkrati zagotavljati prednosti storitve Street View. Preden Google objavi posnetke, zamegli obraze in registrske tablice ter tako varuje zasebnost. Ko so posnetki na voljo, lahko ljudje zahtevajo odstranitev prek povezave »Prijavi težavo« v spodnjem desnem kotu posnetka.

Več informacij o storitvi Street View je na voljo tu: <http://google.si/streetview>. Več poudarkov iz najnovejše zbirke je na voljo tu: <https://www.google.com/maps/views/streetview/slovenia-highlights>

O podjetju Google

Google je globalno vodilno tehnološko podjetje, ki se ukvarja z izboljšanjem načinov povezovanja ljudi z informacijami. Googlove inovacije v spletnem iskanju so razvile Googlovo spletno stran v enega najboljših internetnih izdelkov in eno najbolj prepoznavnih blagovnih znamk na svetu.

Google je blagovna znamka podjetja Google Inc. Druga podjetja ali imena produktov so lahko blagovna znamka podjetij, ki so z njimi povezana.

O Narodnem muzeju Slovenije

Narodni muzej Slovenije - Prešernova se nahaja v samem središču Ljubljane. Palača v renesančnem slogu je bila zgrajena leta 1888 in je prvo izključno kulturi namenjeno poslopje pri nas. Arhitekturne skulpture in pobarvano okrasje spominjajo na komisarje te velike stavbe in naloge, za katere je bila namenjena: umetnost, zgodovino, naravoslovje in kmetijstvo.

Novo prizorišče Narodnega muzeja Slovenije - Metelkova se nahaja v kompleksu nekdanjih vojaških barak, zgrajenem v 19. stoletju. Kompleks, obnovljen in z novim namenom, je svoja vrata pred leti odprl tudi za javnost, Ljubljana pa je tako dobila nov kulturni center. Stalna razstava v Narodnem muzeju Slovenije - Metelkova obširno predstavlja zbirke zgodovinskih umetniških in rokodelskih predmetov od 14. stoletja do danes.